

医薬品検索イーファーマトップ > 2616 石鹸類製剤の一覧 > ザルコニン0.025%綿球14の医薬品基本情報 > ザルコニン0.025%綿球14の添付文書情報

区分

商品名 ザルコニン0.025%綿球14 添付文書情報

一般名 ベンザルコニウム塩化物液含浸綿球 薬価

規格 0.025% 1.8mL 1個

製造メーカー 健栄製薬

個々の器官系用医薬品
外皮用薬
外皮用殺菌消毒剤
石鹸類製剤

販売メーカー 健栄製薬

0.00

薬効

ザルコニン0.025%綿球14の用法・用量

本剤をそのまま用いる。

ザルコニン0.025%綿球14の効能・効果

手術部位(手術野)の粘膜の消毒、皮膚・粘膜の創傷部位の消毒。

ザルコニン0.025%綿球14の副作用

次の副作用があらわれることがあるので、観察を十分に行い、異常が認められた場合には使用を中止するなど適切な処置を行うこと。

2. その他の副作用:過敏症: (頻度不明)発疹、そう痒感等。

ザルコニン0.025%綿球14の使用上の注意

【適用上の注意】

- 1. 薬剤使用時の注意:
 - 1) 開封時及び開封後は、微生物による汚染に注意すること。綿球は清潔なピンセット等を用いて使用し、綿球に指が触れないよう注意すること。
 - 2) 開封後は速やかに使用すること。
 - 3) 炎症又は易刺激性の部位(粘膜、陰股部等)に使用する場合には、正常の部位に使用するよりも刺激症状があらわれやすいので、注意すること。
 - 4) 皮膚刺激症状・粘膜刺激症状があらわれることがあるので、注意すること。
 - 5) 全身吸収による筋脱力を起こすおそれがあるので、粘膜、創傷面又は炎症部位に長期間又は広範囲に使用しないこと。
 - 6)密封包帯、ギプス包帯、パックに使用すると刺激症状があらわれることがあるので、使用しないことが望ましい。

- 7) 血清、膿汁等の有機性物質は殺菌作用を減弱させるので、これらが付着している場合は、十分に洗い落としてから使用すること。
- 8) 石けん類は本剤の殺菌作用を弱めるので、石けん分を洗い落としてから使用すること。

【保険給付上の注意】

本剤は保険給付の対象とならない(薬価基準未収載)。

【保管上の注意】

室温保存。



Copyright© 2005-2025 e-pharma All rights reserved.